



CRNA GORA
Opština Danilovgrad
Sekretarijat za lokalnu samoupravu

Trg "9. decembar"
81410 Danilovgrad, Crna Gora
tel: 020/816-125
email: lokalna.samouprava@danilovgrad.me

Broj:04- 082/23-268/2

Danilovgrad, 06.09.2023. godine

MJESNA ZAJEDNICA "VRAŽEGRMCI"
SAVJET MJESNE ZAJEDNICE
N/R PREDSJEDNIKU, G-DINU NOVU STANIŠIĆU

Poštovani,

dana 09. juna 2023. godine dostavljen nam je dopis broj: 01-01/2023 od 06. juna 2023. godine, koji se odnosi na set zahtjeva i pitanja u vezi sa radom Savjeta mjesne zajednice i funkcionisanjem mjesne zajednice „Vražegrmci“ uopšte.

S tim u vezi, želimo da Vas obavijestimo o sljedećem:

Kao što Vam je već poznato, pečat i štambilj mjesne zajednice „Vražegrmci“ uručen Vam je 19. juna 2023. godine. Kako mjesna zajednica nije bila registrovana, tj. nije imala svoj PIB, proučili smo proceduru i objasnili Vam na koji način se vrši registracija i na koji način možete otvoriti žiro račun u banci. Karton deponovanih potpisa Crnogorske komercijalne banke izrađen je 21. jula 2023. godine i isti ste dostavili na uvid Sekretarijatu za lokalnu samoupravu.

Sekretarijat za lokalnu samoupravu je u posjedu dokumentacije koja je bila potrebna za osnivanje mjesne zajednice i upis iste u Registar mjesnih zajednica. Uvid u istu možete izvršiti u skladu sa odredbama Zakona o slobodnom pristupu informacijama, u terminu koji Vam bude odgovarao.

Prostorno-tehničke uslovi za rad, koji se odnose na nabavku stolica, stolova, kancelarijskog materijala i zamjenu brave, omogućili smo kroz isplatu 600 eura (budžetska stavka 4319 - „Mjesne zajednice“) na račun Vaše mjesne zajednice.

Za dio dopisa koji se odnosi na održavanje puteva, kao i angažovanje mehanizacije na čišćenje lokalnih puteva, potrebno je obratiti se Sekretarijatu za komunalne poslove i saobraćaj. U međuvremenu, u saznanju smo da je rađeno na čišćenju pomenutog puta, kroz angažovanje lica sa kojima ste zaključili Ugovore o djelu, a na osnovu kojih je mjesnoj zajednici „Vražegrmci“ uplaćen iznos od 1.500 eura.

Kako mjesna zajednica ima status pravnog lica, sa svim licima koja budu angažovana na određenim poslovima, a za potrebe Vaše mjesne zajednice, predlažemo da se potpišu Ugovori kojim bi se precizirali poslovi, način obavljanja predmetnih poslova, datum početka, rok u kojem predmetni radovi treba da budu završeni, cijena za obavljanje poslova, žiro račun na koji je potrebno uplatiti

sredstva, kao i odredbe koje se odnose na eventualne sporove. Uvidjeli smo da je sa ovom praksom mjesna zajednica već otpočela, kroz sklapanje ugovora sa licima koja su čistila gore pomenuti lokalni put.

Projekti koji su realizovani na teritoriji mjesne zajednice u dijelu rekonstrukcije elektromreže i pruge Podgorica – Nikšić, kao i nadzor nad tim radovima, nije u nadležnosti Opštine. Radovi su rađeni, prema informacijama sa kojim raspolaže ovaj sekretarijat, po nalogu CEDIS-a i Željezničke infrastrukture, tako da se za predmetno treba njima obratiti.

Vjerujemo da će mjesnoj zajednici „Vražegrmci“ u narednom periodu biti isplaćen ostatak sredstava (od ukupno 900 eura koliko se opredjeljuje za rad mjesnih zajednica), što je ujedno jedan od zaključaka sa sastanka koji su predsjednici Savjeta mjesnih zajednica imali sa predsjednikom Opštine g-dinom Aleksandrom Grgurovićem 11. avgusta 2023. godine.

U usmenom razgovoru ste me obavijestili da ste u međuvremenu obezbijedili ovjerene priznanice koje će Vam služiti za evidentiranje donacija fizičkih lica u vidu gotovinskih donacija, te da u tom smislu nije potrebno postupanje ovog sekretarijata.

Aktivnosti za rad mjesnih zajednica (naveli ste primjer održavanje putne infrastrukture, kapitalne izdatke itd.) iz kojih se mogu crpjeti sredstva za rad aktivnosti u mjesnoj zajednici u nadležnosti je Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj i Sekretarijata za imovinu, investicije i zastupanje, koji Vam mogu pružiti preciznije informacije u odnosu na navedeno.

Savjet mjesne zajednice na osnovu iskazanih potreba građana na Zboru, utvrđuje planove i programe razvoja mjesne zajednice i prioritete razvoja i dostavlja organu nadležnom za poslove budžeta i prati njihovu realizaciju. Savjet, takođe, razmatra stanje u komunalnoj oblasti, a naročito u dijelu pružanja usluga od strane privrednih društava koje obavljaju komunalne djelatnosti, te istima dostavlja svoje predloge, primjedbe i sugestije sa ciljem unapređenja navedenih djelatnosti.

Koristimo priliku da Savjetu mjesne zajednice i Vama lično čestitamo na mnogobrojnim zavidnim rezultatima koje ste za ovako kratko vrijeme uspjeli da postignete.

U nadi da će Vam pruženi odgovori pomoći u daljem radu Savjeta mjesne zajednice „Vražegrmci“, primite srdačan pozdrav.

VD SEKRETARA

Vuk Janković

